
Результати опитування аспірантів  

щодо дистанційної форми навчання в ЧНУ імені Петра Могили, 

2024-2025 н. р. 

 

Опитування щодо дистанційної форми навчання в Чорноморському 

національному університеті імені Петра Могили 2024-2025 навчального року 

проводилося серед аспірантів другого року навчання за допомогою гул-форми.  

Узагальнюючи результати опитування, можемо зробити наступні 

висновки: 

- 100 % опитаних аспірантів вважають, що викладачі зрозуміло 

подають теоретичний матеріал, який необхідно вивчити для подальшого 

виконання практичних/семінарських занять; 

- для 67,9 % здобувачів дистанційна форма навчання є легшою для 

опанування матеріалу, ніж очна; 

- 85,7 % аспірантів зазначили, що в них є можливість спілкуватися із 

викладачами поза академічними годинами (викладачі завжди знаходять час, 

щоб відповісти на питання аспірантів);  

- найбільш популярною платформою серед здобувачів є Moodle, на 

другому місці Zoom, на третьому – Telegram. 

- до переваг дистанційного навчання аспіранти вказали: постійний 

доступ до матеріалів он-лайн для закріплення знань; зручність у використанні 

запропонованих платформ; можливість суміщення навчального та робочого 

процесів, економія часу;   

- недоліками було названо: відсутність живого спілкування з 

викладачами та одногрупниками, труднощі у формуванні практичних навичок 

самостійно, потрібно більше часу для опанування матеріалу.  

Отримані результати донесені до гарантів освітніх програм для 

удосконалення дистанційної форми  навчання. 

Більш детально з результатами опитування можна ознайомитися нижче: 

 

 



 

 

  

 

 

  

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 



  

 

 

  

  

 

  

 




